

2018 Limited Release Atlas Peak Cabernet Sauvignon

TASTING NOTES:

Our 2018 Limited Release Atlas Peak Cabernet Sauvignon begins with aromas of blackberry, cinnamon and cassis. Flavors of dark chocolate, dark jam and savory lead to a balanced wine by with a velvet finish.

WINEMAKER'S NOTES:

The grapes for our Atlas Peak Cabernet Sauvignon are grown in the Atlas Peak AVA in the Vaca Mountain range on the eastern side of Napa Valley. The Atlas Peak region is well known for its rocky, volcanic soils and dry growing conditions. Temperatures in Atlas Peak tend to be cooler than most of the regions in Napa Valley, therefore it is one of the latest regions to ripen. Cabernet from Atlas Peak tends to be powerful, tannic, able to age for a long time.

VARIETAL BLEND: 100% Cabernet Sauvignon

APPELLATION: 100% Atlas Peak

AGING: 60% New French oak / 21 months

ALCOHOL: 15.0 | TA: 0.52g/100ml | pH: 3.72

BLACK STALLION ESTATE WINERY | 4089 SILVERADO TRAIL | NAPA | CA 707-227-3255 | BLACKSTALLIONWINERY.COM